

ஆன்மீகம்.....! 

பரிசுத்த வேதமும் எழுப்புதலும்

என் ஆத்துமா மண்ணோடு ஒட்டிக் கொண்டிருக்கிறது.
உமது வசனத்தின்படி என்னை உயிர்ப்பியும் (சங்கீதம் 119:25).

உம்முடைய வாக்கு என்னை உயிர்ப்பித்தது (சங்கீதம்
119:50).

கர்த்தருடைய வேதம் குறைவற்றதும், ஆத்துமாவை உயிர்ப்பிக்கிறதுமா
யிருக்கிறது (சங்கீதம் 19:7).

கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமான வாசகர்கள் அனைவருக்கும்
இயேசுவின் இனிய நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்! கடந்த மூன்று
இதழ்களில் எழுப்புதலைக் குறித்த சில சிந்தனைகள் உங்களோடு
பகிர்ந்து கொண்டு வந்தேன். அதின் தொடர்ச்சியாக 'வேதமும்
எழுப்புதலும்' என்ற தலைப்பில் சில காரியங்களை இந்த இதழில்
பார்ப்போம். வேதாகம சரித்திரத்திலும் சபை சரித்திரத்திலும்
எழுப்புதலுக்கு மிக முக்கிய காரணமாக அமைந்தது பரிசுத்த
வேதாகமம். கர்த்தருடைய வசனம் முக்கியப்படுத்தப்படும்போதும்
பிரசங்கிக்கப்படும்போதும் எழுப்புதல் உண்டாகும். ஏனெனில்
கர்த்தருடைய வசனம் ஆவியாயும் ஜீவனாயும் இருக்கிறது (யோவான்
6:63). தேவனுடைய வார்த்தையானது ஜீவனும் வல்லமையும்
உள்ளதாக இருக்கிறது (எபி.4:12) என்று வேதம் கூறுகிறது. ஆகவே
தான் சங்கீதக்காரன் 119ம் சங்கீதத்தில் சுமார் 9 முறை உம்முடைய
வசனத்தின்படி என்னை உயிர்ப்பியும் என்று வேண்டுகிறான்
(சங்.119:25,37,40,88,107,149,154,156,159). கர்த்தருடைய
வசனம் நம்முடைய ஆத்துமாவை உயிர்ப்பிக்கும் (சங்.19:7).
சபையிலும் பட்டணத்திலும் தேசத்திலும் எழுப்புதலைக் கொண்டு வரும்!

வேதத்தின் மூலம் உண்டான எழுப்புதல்கள்

வேதத்தில் தேவனுடைய வார்த்தையின் மூலம் உண்டான பல
எழுப்புதல்களை நாம் காண முடியும். அதில் பழைய ஏற்பாட்டிலிருந்து
இரண்டும் புதிய ஏற்பாட்டிலிருந்து இரண்டும் நாம் காண்போம்!

1. யோசியாவின் நாட்களில் ஏற்பட்ட எழுப்புதல்

யோசியா ராஜா தன்னுடைய ராஜ்யபாரத்தின் 18ம் வருஷத்தில்
கர்த்தருடைய ஆலயத்தை பழுதுப்பார்க்க கட்டளையிட்டான்.
அப்பொழுது பல நாட்களாக காணாமற்போன நியாயப்பிரமாண
புஸ்தகம் கண்டெடுக்கப்பட்டது. புஸ்தகத்தின் வார்த்தைகளை ராஜா
கேட்டபொழுது, தன் வஸ்திரங்களை கிழித்துக்கொண்டு தன்னை
தாழ்த்தி மனந்திரும்பினான் (2இராஜா.22:5-11). பின்பு வசனம்
ஜனங்களுக்கு வாசிக்கப்பட்டது. ஜனங்கள் எல்லாரும் வசனத்தை



கைக்கொள்ள உடன்படிக்கைப்பண்ணினார்கள். அதை தொடர்ந்து தேசத்தில் பெரிய ஆவிக்குரிய எழுப்புதல் உண்டானது (2 நாளா. 34).

2. எஸ்றா, நெகேமியா நாட்களில் ஏற்பட்ட எழுப்புதல்

பழைய ஏற்பாட்டின் கடைசி நாட்களில் ஜனங்கள் சிறையிருப்பிலிருந்து திரும்பி வந்தப்பின்பு எஸ்றா, நெகேமியா நாட்களில் ஒரு மாபெரும் எழுப்புதலை தேவன் கட்டளையிட்டார் (நெகேமியா 8-10 அதிகாரங்கள்). ஜனங்களுக்குள்ளே வசனத்தை கேட்கவும் அறிந்து கொள்ளவும் பெரிய தாகம் உண்டாயிருந்தது. அதின்படி எஸ்றா காலமே தொடங்கி மதியானம் மட்டும் ஜனங்கள் அனைவரும் கேட்டு அறியத்தக்க வசனத்தை வாசித்தான். ஜனங்கள் கவனமாய் செவிகொடுத்தார்கள். முகங்குப்புற விழுந்து கர்த்தரை பணிந்து கொண்டார்கள். மேலும் வசனத்தின் அர்த்தத்தை சொல்லி விளங்கப்பண்ணினபோது ஜனங்கள் அழுது மனந்திரும்பினார்கள். தொடர்ந்து தினம்தினம் தேவனுடைய நியாயப்பிரமாண புஸ்தகம் வாசிக்கப்பட்டது. ஜனங்களுக்குள் சந்தோஷமும் எழுப்புதலும் உண்டானது (நெகேமியா 8:1-13)!

3. பெந்தெகொஸ்தே நாளில் உண்டான எழுப்புதல்

பெந்தெகொஸ்தே நாளன்று ஆவியில் நிரப்பப்பட்ட பேதுரு, கூடிவந்த ஜனங்கள் எல்லாருக்கும் முன்பாக வசனத்தை பிரசங்கித்தான். அப்போஸ்தலர் 2:14-36 வசனங்களில் தேவனுடைய வார்த்தையை மட்டும் ஜனங்களுக்கு எடுத்து கூறினான். ஜனங்கள் அதை கேட்டபொழுது, இருதயத்திலே குத்தப்பட்டவர்களாகி மனந்திரும்பினார்கள். அன்றையதினம் மூவாயிரம் பேர் இரட்சிக்கப்பட்டனர் (அப். 2:37-41). சபை பிறந்தது. எழுப்புதல் பற்றி பிடித்தது!

4. எபேசு பட்டணத்தில் உண்டான எழுப்புதல்

அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் எபேசு பட்டணத்தில் திறன்னு என்னும் ஒருவனுடைய வித்தியாசாலையில் அநுதினமும் இரண்டு வருஷ காலம் கர்த்தருடைய வசனத்தை பிரசங்கித்தும் போதித்தும் வந்தான். ஆசியாவில் குடியிருந்த யூதரும் சிரேக்கருமாகிய எல்லாரும் வசனத்தை கேட்டார்கள். அநேகர் இரட்சிக்கப்பட்டனர். மாய வித்தைக்காரர்களும் தங்கள் புஸ்தகங்களை சுட்பெரிந்தார்கள். பெரிய எழுப்புதல் உண்டானது (அப். 19:9-20)!

5. மார்டின் லூர்த்தர் காலத்தில் ஏற்பட்ட எழுப்புதல்

கி.பி. 15ம் நூற்றாண்டில் இருண்டு கிடந்த சபைக்குள் தீப்பந்தமாக எழும்பி இருளை விரட்டியவர் தான் மார்டின் லூர்த்தர் (1483-1546). வேத வசனத்திற்கு புறம்பாக சபையில் நடந்துவந்த காரியங்களை கடிந்துகொண்டு வசனத்திற்கு திரும்பும்படி சவால்விட்டார். வசனம் மட்டும் (Sola Scriptura) என்பது அவரது முழுக்கங்களில் ஒன்றாக இருந்தது. வசனத்திற்கு புறம்பான உபதேசங்களும் சபை பாரம்பரியங்களும் ஒரு மனிதனை இரட்சிக்காது என்று கூறி ஜனங்களுக்குள் ஒரு பெரிய சீர்த்திருத்தத்தை கொண்டு வந்தார்!

ஆம் அருமையான வர்களே, கிறிஸ்துவின் வார்த்தையும் சுவிசேஷமும் தான் இரட்சிப்பு உண்டாவதற்கு தேவ பெலனாக இருக்கிறது (ரோமர் 1:16). கர்த்தருடைய வார்த்தை ஒரு தனி மனிதனில் எழுப்புதலை

உண்டாக்குகிறது. எந்த சபையிலே கர்த்தருடைய வசனம் முக்கியப் படுத்தப்படுகிறதோ அந்த சபையில் எழுப்புதல் உண்டாகும். கர்த்தருடைய வார்த்தையை பரிசுத்த ஆவியானவருடைய பெலத்தோடு பிரசங்கிக்கும்போது பட்டணத்திலும் தேசத்திலும் எழுப்புதல் உண்டாகும் (1 தெச. 1:5, 6)!

உற்சாகமான உணர்ச்சிகளோ வெளியரங்கமான அனுபவங்களோ எழுப்புதலாகாது. வேத வசனத்தின் அடிப்படையில் உண்டாகும் மாற்றங்கள்தான் உண்மையான எழுப்புதல். கர்த்தருடைய வார்த்தையை கேட்கும் போதும் வாசிக்கும் போதும், நம்முடைய கண்கள் திறக்கப்படும். இருதயம் கொழுந்துவிட்டு எரியும், வாழ்வில் மாற்றம் உண்டாகும் (லூக்கா 24:31-34)!

வேதத்தின் மூலம் எழுப்புதல் உண்டாக நாம் என்ன செய்ய வேண்டும்?

கர்த்தருடைய வசனம் நம் வாழ்வில் மாற்றத்தையும் எழுப்புதலையும் கொண்டுவர கீழ்க்கண்ட காரியங்களை செய்ய தீர்மானிப்போம்!

வேதத்தை நேசியுங்கள்

LOVE the Bible

கர்த்தருடைய வசனத்தின் மேல் நமக்கு வாஞ்சையும் நேசமும் இருக்க வேண்டும். சங்கீதக்காரன் 119-ம் சங்கீதத்தில் பல முறை தான் வேதத்தின் மேல் பிரியமாயிருப்பதாக கூறுகிறார் (119:47,48,97,113,119,159,163,167). ஒரு புள்ளி விபரம் கூறுகிறது, இன்று உலகளவில் 18% கிறிஸ்தவர்கள் தான் அனுதினமும் வேதம் வாசிக்கின்றனர். 37% பேர் வாரத்தில் ஒன்று அல்லது இரண்டு முறை வாசிக்கின்றனர். 22% பேர் வாரத்தில் 3 முதல் 6 முறை வாசிக்கின்றனர். 23% பேர் வேதம் வாசிப்பதேயில்லை. கிறிஸ்தவ வாழ்வில் வேதம் எவ்வளவு முக்கியம் என்பதை இன்னும் அறியாமல் பலர் இருக்கின்றனர். நீங்கள் எப்படி? வேதத்தை நேசிக்கிறீர்களா (சங்.119:165)? வேதத்தை அனுதினமும் வாசிக்கும் பழக்கம் உங்களுக்கு உண்டா? (சங். 1:2; 1நகே. 8:18).

வேதத்தை கற்றுக்கொள்ளுங்கள்

LEARN the Bible

தேவனுடைய வார்த்தையை நேசிப்பது மட்டுமல்லாமல் அதை கிரமமாக வாசித்து கற்றுக்கொள்ள வேண்டும். 119ம் சங்கீதத்தில் 6 முறை “உம்முடைய பிரமாணங்களை எனக்கு போதியும்” என்று தேவ மனிதன் கூறுகிறான் (119:12,26,64,68,124,135). நாமும் அப்படி ஜெபிக்கும்போது கர்த்தர் நமக்கும் தம்முடைய வார்த்தையை கற்றுத்தருவார். ஒவ்வொரு விசுவாசியும் எஸ்றாவைப் போல, பெரோயா பட்டணத்தாரைப் போல தேவ சமூகத்தில் அமர்ந்து கர்த்தருடைய வசனத்தை தியானித்து, ஆராய்ந்து பார்க்கும் பழக்கத்தை ஏற்படுத்த வேண்டும் (எஸ்றா 7:10; அப்.17:11). மேலும் ஆராய்ச்சி நூல்கள், வேத பாட வகுப்புகள் மூலம் வேத சத்தியங்கள், உபதேசங்களை நன்றாக கற்றுக்கொள்ள அர்ப்பணியுங்கள்!

வேதத்தின்படி வாழங்கள் LIVE the Bible

வேதத்தை கற்றுக்கொண்டு நமது மூளை அறிவை பெருக்கிகொள்ள தேவன் நமக்கு வேதத்தை கொடுக்கவில்லை. வேதத்தின்படி நாம் வாழ தீர்மானிக்க வேண்டும். கர்த்தருடைய வசனத்தின்படி “நடக்கிற” உத்தம மார்க்கத்தார் பாக்கியவான்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (சங்.119:1). நீங்கள் திருவசனத்தைக் கேட்கிறவர்களாய் மாத்திரமல்ல, அதின்படி செய்கிறவர்களாயும் இருக்க வேண்டும் (யாக்.1:22; லூக்கா 6:46,47). தேவன் தம்முடைய வார்த்தையின் மூலம் உங்கள் வாழ்வை மாற்ற ஒப்புக்கொடுங்கள்! அப்பொழுது நீங்கள் நற்குணசாலிகளாகவும், கன்மலைமேல் கட்டப்பட்ட அசையாத வீட்டை போலவும் இருப்பீர்கள்!

வேத வசனங்களை பகிர்ந்துகொள்ளுங்கள் LET others know the Bible

இறுதியாக வேத வசனத்தை மற்றவர்களோடு பகிர்ந்து கொள்ள வேண்டும். “என் நாவு உம்முடைய வசனத்தை விவரித்துச் சொல்லும்” (சங்.119:172) என்றும் “உம்முடைய வார்த்தைகளை ராஜாக்களுக்கு முன்பாக வெட்கப்படாமல் பேசவேன்” (சங்.119:46) என்றும் சங்கீதக்காரன் கூறுகிறான். எஸ்றா, பவுல் போன்ற தேவ மனிதர்கள் கர்த்தருடைய வார்த்தையை ஜனங்களுக்கு அறிவித்து உபதேசித்தபோது பலரின் வாழ்க்கை மாறியது, எழுப்புதல் உண்டானது (எஸ்றா 7:10; நெகேமியா 8; அப்.19:9-19). சமயம் வாய்த்தாலும் வாய்க்காவிட்டாலும் திருவசனத்தை ஜாக்கிரதையாய் பிரசங்கம்பண்ணுங்கள் (2 தீமோ. 4:2). சவிசேஷத்தை அறிவிக்க எப்பொழுதும் ஆயத்தமாயிருங்கள் (எபே.6:15; 1 பேதுரு 3:15). இவைகளை செய்ய நீங்கள் அனுதினமும் அர்ப்பணிக்கும்போது உங்களிலும் உங்கள் மூலமாகவும் நிச்சயம் எழுப்புதல் வருவதை காண்பீர்கள். கர்த்தர் உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக!

Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ. ஜி. சர்ச், திருச்சி

தூங்கள் பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிகைக்கு செய்திகள், கவிதைகள்,
துணுக்குகள், கடிதங்கள், சாட்சிகள் பாவற்றையும்
அனுப்பித் தரும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்

நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

Rev. JERRY DANIEL

303, C Block, Roshan Residency,
6, VOC Road, Cantonment, TRICHY - 620 001
Cell : 94434 15484